

《蒙牛城市之间》杭城选拔赛

十位好汉脱颖而出

8月2日,一场特别的“战役”在武林广场打响了第一枪。这就是被誉为“平民世界杯”的大型平民健身活动《蒙牛城市之间》,它不仅是目前面向全国民间体育高手最高规格的“武林盛会”,也是最大规模的平民体育健身比赛项目之一。

这场为期四天的全民狂欢,不仅点燃了市民的运动激情,展现杭城作为体育强市的另一种风貌,而且选出的十位“城市英雄”,将代表所在城市参加国际比赛,他们可能会成为继超女之后,下一群最热门的“平民英雄”。边喝牛奶边运动,狂欢之中当英雄,这对于杭州人来说,可谓是一举数得的大好事。

文 / 本报记者 陈晓
通讯员 秦涛



卖鱼桥小区居民组成的女子威风锣鼓队



激流勇进



第一个来报名的选手朱志强



不畏骄阳、勇攀高峰的女选手

●现场花絮

社区锣鼓队来助阵

没有大明星的助阵、没有广告的衬托,8月2日,向来以小资著称的杭州市民一反常态,冒着高温和刺眼的阳光在武林广场欢聚一处,这里正进行着《蒙牛城市之间》大型全民健身海选。随着蒙牛杭州分公司副总经理任秉刚宣布活动正式开始,由卖鱼桥小区的居民组成的女子锣鼓队敲响了威风锣鼓,拉开了这场为期4天的运动狂欢。八月杭州天气正值炎夏,但现场依然人声鼎沸,人们都在为自己心中的“平民偶像”呐喊加油,尽情享受运动带来的快乐。

第一个报名,直接晋级

朱志强第一个填写了报名表,小朱去年参加过《蒙牛城市之间》的比赛,觉得这个活动特别有意思,所以今年虽然天气炎热,家里又住在下沙,可是他早早就赶到了比赛现场。小朱的家乡在淮北山区,家门口就有一座山叫龙井

山,所以他从小就经常爬山,去年他偶然路过《蒙牛城市之间》的赛场,出于兴趣就报名参加了“勇攀高峰”的比赛,想不到表现非常出色,在最后的晋级赛中脱颖而出,拿到了第三名的好成绩,还代表杭州城市代表队去厦门参加复赛。所以,今年他决心要再接再厉,发挥得更出色。

勇攀高峰的女选手

一位专程赶来当啦啦队的李小姐边擦汗边对记者说:“昨晚朋友告诉我他要来参加《蒙牛城市之间》海选,今天一大早我就赶过来准备为朋友助阵,毕竟这样的‘平民选秀’机会太难得了,这是一个真正属于咱们老百姓自己的舞台。如果能够晋级,就能代表杭州去参赛,没准还能跟国外高手比试一下。”而在活动现场特设的健身咨询区,记者看到很多市民兴致勃勃地向健身专家了解科学饮奶与健身的相关知识。

●他们这么说

▲76岁的周阿姨参加了健步自行车,觉得不过瘾,又参加了超级投手的比赛。周阿姨看起来只有50多岁的样子,身体十分健康。她年轻的时候当过兵,后来还在单位组成的排球队中表现活跃,退了休之后她闲不住,经常跟小区邻居一起打门球。“关键是重在参与,这才叫全民健身运动。适当地运动一下,有利于保持较好的精神状态。对于老年人,精神状态特别重要,自己身体健康了,孩子们也都放心了,可以更好地投入自己的工作。”

▲在采访中,一直在现场观看活动情况的一位政府官员对记者感慨说:“很少有哪个活动,能像《蒙牛城市之间》这样把市民的积极性调动起来,能吸引如此多的市民来参加体育活动。看来我们主管单位以后也要多多借鉴《蒙牛城市之间》这种全民健身活动的模式,多搞一些实实在在的亲民体育活动,将全民健身活动更好地开展下去。这对于改善城市风貌、促进城市和谐健康发展,有着十分重要的意义。我们也希望像《蒙牛城市之间》这样的活动常来杭州,让我们的市民更欢乐更健康。”

●链接

活动背景

《城市之间》是一档起源于法国、具有40多年历史的老牌体育娱乐电视节目,1998年中央电视台首次将其引入中国。其别出心裁的游戏设计、紧张激烈的比赛氛围、趣味欢快的搞笑场面吸引着千千万万的观众,让人们在简单有趣的游戏中体验到了体育的无穷魅力。包括香港、澳门在内的中国40多个城市都曾经走上《城市之间》的大舞台。

2006年起,蒙牛乳业联合国家体育总局社会体育指导中心(以下简称社体中心)、中央电视台体育频道共同推出蒙牛《城市之间》全民健身嘉年华活动,并于2006年首创“全民健身全国海选”的操作模式,在全国80个城市开展了海选,而后经过复赛、全国总决赛胜出十支城市代表队:济南、郑州、张家口、上海、鸡西、郴州、大庆、襄樊、大同、海口。这十支代表队今年将出国参加《城市之间》国际版比赛。

2007年3月30日,国家体育总局社体中心、全国妇联、中央电视台体育频道、蒙牛乳业集团联合在人民大会堂召开了2007《蒙牛城市之间》启动仪式,全国妇联主席顾秀莲亲自出席启动仪式。今年的活动全线升级,覆盖广度与深度都大于2006年。海选范围扩大到全国100个城市,并且在国家体育总局社体中心、全国妇联的通力协助下,赛事还将深入600多个社区,把这一“全民体育嘉年华”带到更多百姓的身边。在100个城市开展1600场全民健身海选,其中1200场海选将在社区举行。《蒙牛城市之间》还特别采用民意方式来挑选将举行海选的城市。从4月起,网友可在线为自己的家乡或自己所喜欢的城市投票,得票数高的城市入选。

●赛事流程

▲每个城市在6个社区开展三个周末的社区海选。

▲在城市广场举行为期4天(一般是2个周末)的城市海选,前三天为海选,最后一天为晋级赛。

▲前三天海选出的150名选手与社区海选出的选手一起参加最后一天的晋级赛,最终胜出10位“城市英雄”。

▲每个城市决出10名城市英雄参加区域复赛、全国决赛。

▲通过全国决赛胜出的10个城市的100名城市英雄,将代表中国参加国际比赛,与法国、俄罗斯、乌克兰等国城市代表队一决高下。

●小贴士

《城市之间》新一轮投票现正火热展开!每位市民都来为杭州投票吧,城市得票越多,杭州代表队参加复赛的起点分就越高,胜出的机率就越大。现在就登陆<http://www.mengniumilk.com.cn>为杭州投票加油,共同捍卫杭州荣誉,预祝“杭州英雄”闯入国际总决赛!



76岁的周阿姨